



平成24年 6月 7日

各 位

会社名 住友不動産株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小野 寺 研 一
 (コード番号8830 東証・大証各第一部)
 問合せ先 広報一部長 茂 木 哲 也
 (TEL. 03-3346-1042)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月14日発表の「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。(訂正箇所には下線を表示しております。)また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所①】サマリー情報

1. 平成24年3月期の連結業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	688,662	△ 7.5	147,465	6.5	107,912	1.5	53,236	4.6
23年3月期	744,756	3.5	138,462	3.3	106,295	5.8	50,908	△ 3.3

(注)包括利益 24年3月期 60,031百万円 (24.1%) 23年3月期 48,363百万円 (△26.9%)

(省略)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	688,662	△ 7.5	147,465	6.5	107,912	1.5	53,236	4.6
23年3月期	744,756	3.5	138,462	3.3	106,295	5.8	50,908	△ 3.3

(注)包括利益 24年3月期 60,251百万円 (24.6%) 23年3月期 48,363百万円 (△26.9%)

(省略)

【訂正箇所②】 15 ページ

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

当連結会計年度	
(自 平成 23 年 4 月 1 日	
至 平成 24 年 3 月 31 日)	
少数株主損益調整前当期純利益	55,327
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>4,767</u>
繰延ヘッジ損益	<u>1,003</u>
為替換算調整勘定	△ 1,066
その他の包括利益合計	<u>4,704</u>
包括利益	<u>60,031</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>58,131</u>
少数株主に係る包括利益	1,899

(訂正後)

(単位：百万円)

当連結会計年度	
(自 平成 23 年 4 月 1 日	
至 平成 24 年 3 月 31 日)	
少数株主損益調整前当期純利益	55,327
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>4,779</u>
繰延ヘッジ損益	<u>1,211</u>
為替換算調整勘定	△ 1,066
その他の包括利益合計	<u>4,924</u>
包括利益	<u>60,251</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>58,351</u>
少数株主に係る包括利益	1,899

以 上